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北京市西城区2012 — 2013学年度第一学期期末试卷高三数学（理科）        2013.1

第Ⅰ卷（选择[image: image183.wmf]题  共40分）
一、选择题：本大题共8小题，每小题5分，共40分．在每小题列出的四个选项中，选出符合题目要求的一项．
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的对应点位于（   ）

	（A）第一象限
	（B）第二象限
	（C）第三象限
	（D）第四象限
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且平行于极轴的直线的方程是（   ）
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， 则框图中

① 处可以填入（   ）
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为奇函数”的（   ）

	（A）充分而不必要条件
	（B）必要而不充分条件

	（C）充分必要条件
	（D）既不充分也不必要条件


	6．已知[image: image25.wmf],
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的取值范围是（   ）

	（A）[image: image28.wmf]416

(,)

55


	（B）[image: image29.wmf]4

(,16)

5


	（C）[image: image30.wmf](1,16)


	（D）[image: image31.wmf]16

(,4)

5




	[image: image181.wmf]7．某四面体的三视图如图所示．该四面体的

六条棱的长度中，最大的是（   ）
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	8．将正整数[image: image36.wmf]1,2,3,4,5,6,7

随机分成两组，使得每组至少有一个数，则两组中各数之和相等的概率是（   ）
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第Ⅱ卷（非选择题  共110分）
二、填空题：本大题共6小题，每小题5分，共30分．
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12．已知椭圆 [image: image65.wmf]22
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的两个焦点是[image: image66.wmf]1
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的面积是______． 
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的值域是______；若[image: image75.wmf]()
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的取值范围是______． 

14．已知函数[image: image78.wmf]()
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具有性质[image: image85.wmf]P

．给定下列三个函数：

    ①[image: image86.wmf]()2
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；     ③[image: image88.wmf]3
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其中，具有性质[image: image89.wmf]P

的函数的序号是______．
三、解答题：本大题共6小题，共80分．解答应写出必要的文字说明、证明过程或演算步骤．

15．（本小题满分13分）
在△[image: image90.wmf]ABC

中，已知[image: image91.wmf]3sin21cos2
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（Ⅰ）求角[image: image92.wmf]B
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16．（本小题满分14分）
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；
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（Ⅲ）求二面角[image: image107.wmf]B

AC

E

-

-

的余弦值．

17．（本小题满分13分）
生产A，B两种元件，其质量按测试指标划分为：指标大于或等于[image: image108.wmf]82

为正品，小于[image: image109.wmf]82

为次品．现随机抽取这两种元件各[image: image110.wmf]100

件进行检测，检测结果统计如下：
	测试指标
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（Ⅰ）试分别估计元件A，元件B为正品的概率；

（Ⅱ）生产一件元件A，若是正品可盈利40元，若是次品则亏损5元；生产一件元件B，若是正品可盈利50元，若是次品则亏损10元 .在（Ⅰ）的前提下，

（ⅰ）记[image: image126.wmf]X

为生产1件元件A和1件元件B所得的总利润，求随机变量[image: image127.wmf]X

的分布列和数学期望；
（ⅱ）求生产5件元件B所获得的利润不少于140元的概率．
18．（本小题满分13分）
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19．（本小题满分14分）
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20．（本小题满分13分）
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